
کالدرون: بیرانوند ۵۰ درصد آمادگی داشت
گابریل کالدرون پس از برتری 2 بر صفر شاگردانش مقابل سایپا، در نشست خبری 

گفت: »زمین کیفیت خوبی نداشت. این نوع زمین‌ها فقط به بازیکنان آسیب می‌رسانند. 

بازیکنانم با تمام این مشکلات خوب کار کرده و سه امتیاز بازی را کسب کردند.« کالدرون 

درباره عدم حضور بیرانوند در ترکیب اصلی و اینکه آیا این تصمیم به دلیل مصدومیت او 

بوده یا تنبیه‌ شده است، افزود: »دیروز بیرانوند یک MRI داده بود و با توجه به اینکه او 

فقط 50 درصد آمادگی داشت، از وی خواستم تا همراه تیم باشد. ما به حضور این بازیکن 

روی نیمکت نیاز داشتیم و باید از روحیه تیمی بیرانوند تشکر کنم.« وی درباره عدم حضور 

امید عالیشاه در ترکیب پرسپولیس، گفت: »مربی تصمیم می‌گیرد چه کسی بازی کند 

و چه کسی بازی نکند. همیشه شما )خبرنگاران( از فرد سوال می‌کنید ولی برای من 

تیم مهم است. من تصمیم‌گیرنده هستم و تصمیم گرفتم که این بازیکن بازی نکند.« 

غفوری: ارنج با استرا بود
وریا غفوری، کاپیتان تیم فوتبال استقلال در مورد آخرین شرایط استراماچونی گفت: »او 

حرف‌های زیادی شنیده‌ و منتظر عمل است. خودم هم در چند روز اخیر پیگیر این موضوع 

بودم. باشگاه اعلام کرده تا دوشنبه تمام این مشکلات حل می‌شود و اگر این حرف‌ها درست 

باشد استراماچونی دوشنبه به ایران می‌آید.« وی در پاسخ به این سوال که آیا در طول بازی 

برابر شاهین بوشهر با استراماچونی در ارتباط بودید یا خیر، عنوان کرد: »نمی‌توانم به صورت 

کامل همه چیز را توضیح بدهم چراکه موضوعات درون تیمی است. استراماچونی در دو 

بازی اخیر ترکیب تیم را انتخاب کرده و کمک حال ما بوده است. او امروز تعیین کرد که چه 

بازیکنی در ترکیب باشد. ما از استراماچونی کمک گرفتیم. ارنج تیم به صورت کامل با او بود.« 

اعلام اسامى دومین گروه از بازیکنان تیم امید

استیلی، غلامی را خط زد
اسامى دومین گروه از بازیکنان دعوت شده به اردوى تیم فوتبال المپیک ایران جهت 

حضور در اردوى آذرماه اعلام شد. امید دره، امیرحسین حسین‌زاده، مهدى نوراللهی، 

رضا جعفری، مهیار جباری و محمد شریفی)سایپا(- حسین ساکی، رضا جبیره و جعفر 

سلمانی)صنعت نفت(- معراج اسماعیلی و مهران درخشان‌مهر)ذوب‌آهن(- محمد 

مسلمى‌پور)ماشین‌سازى(- مهدی قائدی و شاهین طاهرخانی)استقلال تهران(- امیر 

روستایی)پرسپولیس(- متین کریم‌زاده)پارس جم( و حبیب فرعباسی)نفت مسجدسلیمان( 

نفراتى هستند که باید ساعت ١٢ امروز در هتل آکادمى فوتبال خود را به کادرفنى تیم امید 

معرفى کنند. تمرینات تیم المپیک از دیروز در تهران آغاز شده و شاگردان حمید استیلى ٢٩ 

آذرماه به‌منظور برگزارى اردوى آماده‌سازى و انجام دو بازى تدارکاتى راهى قطر خواهند شد. 

کمالوند از پارس‌جنوبی استعفا داد
پس از پایان دیدار دیروز تیم‌های پارس‌جنوبی جم و نفت مسجدسلیمان، فراز کمالوند به 

وعده‌اش عمل و از هدایت پارس کناره‌گیری کرد. کمالوند به تسنیم گفت: »با مشکلاتی که 

پارس‌جنوبی دارد، ادامه همکاری میسر نیست و دیروز رسما از سرمربیگری پارس استعفا 

کردم. خدا را شکر در شرایطی تیم را ترک می‌کنم که تقریبا دو برابر تیم‌های پایین‌تر از 

خودمان امتیاز گرفته‌ایم. شکستی در خانه متحمل نشده‌ایم و هنوز یک بازی معوقه هم 

پیش‌رو داریم. چه با استعفایم موافقت بشود و چه نشود، دیگر به جم باز نمی‌گردم.«

پایان ناقص نیم‌فصل لیگ برتر

پرسپولیس هت‌تریک کرد، استقلال بی‌سرمربی به صدر رسید

تلاش منتقد اصلی مدیران اخیر استقلال برای گرفتن جای فتحی

یر پوکر شوالیه با عقب‌نشینی وز
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خبرهای ضد و نقیض درباره بازگشت استرا

از ایران هدایت می‌شود

یوی  کارگردان سنار
استراماچونی کیست؟

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

هفته پانزدهم لیگ برتر دیروز با برگزاری 5 بازی 

باقی‌مانده به پایان رسید تا به غیر از چند تیم که 

بازی‌های عقب افتاده‌ای را در پیش رو دارند، لیگ 

به میانه راه خود برسد. اگر بازی‌های عقب افتاده 

پرسپولیس و سپاهان نیز برگزار می‌شد تکلیف قهرمان 

نیم‌فصل هم از بین سپاهان، استقلال و پرسپولیس 

مشخص می‌شد. دیروز باید نیم‌فصل به‌طور رسمی به 

پایان می‌رسید اما در جدول تیم‌های زیادی هستند 

که یک یا دو بازی عقب افتاده دارند!

  سایپا صفر-پرسپولیس 2/ هت‌تریک 

سرخ‌ها در برد

پرسپولیسی‌ها برای اینکه بار دیگر یکی از مدعیان 

اصلی قهرمانی معرفی شوند باید با سایپایی بازی 

می‌کردند که خیلی سخت می‌بازد و البته در مقابل 

خیلی هم سخت گل می‌زند. همان‌طور که دیروز 

نوشتیم کالدرون با ترکیب اصلی‌اش همه را غافلگیر 

کرد و البته ترکیبی که او برای جدال با سایپا درنظر 

گرفته بود از نگاه اکثر کارشناسان و هواداران پرسپولیس 

یکی از بهترین ترکیب‌های این تیم در فصل جاری 

بود. سرخ‌ها در این بازی با ترکیب بوژیدار رادوشِویچ، 

سیدجلال حسینی، شجاع خلیل‌زاده، محمد نادری، 

مهدی شیری، احمد نوراللهی، محسن ربیع‌خواه، 

مهدی ترابی، وحید امیری، بشار رسن و علی علیپور 

به میدان رفتند. 

بازی تا دقیقه 17 بدون ایجاد موقعیت حساس ادامه 

داشت که در این دقیقه سانتر مهدی شیری با ضربه 

برگردان وحید امیری همراه شد که این ضربه‌شدت 

چندانی نداشت اما پس از برخورد توپ به زمین و گذر 

از کنار دستان فلاح‌زاده درون دروازه نارنجی‌پوشان 

قرار گرفت تا سفیدپوشان پرسپولیس از یک موقعیت 

نه‌چندان جدی به اولین گل بازی برسند. این گل تنها 

اتفاق مهم بازی در نیمه اول بود و البته نباید از تعلل و 

عملکرد ضعیف علیپور در این نیمه گذشت که روی یک 

صحنه موقعیت جدی رسن برای گلزنی را خراب کرد!

با شروع نیمه دوم کالدرون باز هم به ترکیب تیمش 

دست برد و محمد انصاری را در همان ابتدا جایگزین 

نادری کرد تا نشان دهد میل به دفاع کردن در نیمه‌دوم 

بین پرسپولیسی‌ها افزایش پیدا کرده است. پرسپولیس 

در اکثر دقایق نیمه دوم بازی اقدام به کنترل و حفظ 

توپ می‌کرد و شاید حساس‌ترین صحنه این بازی در 

دقیقه 77 و توسط سایپایی‌ها شکل گرفت. توپ ارسالی 

از جناحین با ضربه سر زیبای آرمان رمضانی‌پور در 

آستانه ورود به دروازه پرسپولیس با شیرجه تماشایی 

رادوشویچ به کرنر تبدیل شد. حضور احمدزاده در زمین 

باعث شد تا پرسپولیس در خط میانی جنب و جوش 

بیشتری داشته باشد. آخرین تغییر کالدرون هم یک 

تعویض کاملا دفاعی بود و کنعانی‌زادگان جانشین رسن 

شد. در دقیقه 85 سانتر دقیق احمدزاده به نوراللهی 

رسید و او با چرخش خوب و ضربه‌ای دقیق گل دوم 

تیمش را به ثمررساند تا خیال پرسپولیسی‌ها از بابت 

سومین پیروزی پیاپی – که برای نخستین بار در این 

فصل رقم خورد- راحت شود. گفتنی است سایپا در 

دقیقه 87 با اخراج مهیار جباری 10 نفره شد. 

  پارس‌جم یک- نفت مسجد سلیمان یک/ 

حفظ رکورد در وقت‌های اضافه

پارس‌جنوبی جم برای فرار از منطقه خطر نیاز به برد 

این بازی داشت و نفت مسجدسلیمان هم نمی‌خواست 

رکورد 14 هفته‌ای خود را در بازی پایانی نیم‌فصل اول از 

دست بدهد. در دقیقه 5 این بازی پاس محمد ابراهیمی 

را آریاکیا به گل اول بازی تبدیل کرد تا تیم میزبان به 

برد در این بازی امیدوار شود. بازی در نیمه اول و دوم 

با همین نتیجه در حال ادامه بود و همه منتظر شنیدن 

سوت پایان بازی بودند که نفت مسجدسلیمان روی 

پاس میثم نقی‌زاده و ضربه عماد میرجوان در دقیقه 

3+90 به گل تساوی دست پیدا کرد تا تارتار مقابل 

تیم سابق خود اولین شکست فصلش را تجربه نکند. 

  گل‌گهر سیرجان صفر- ذوب‌آهن صفر/

علیمنصور می‌رود؟

علیرضا منصوریان برای اینکه مدیران ذوب‌آهن را 

متقاعد کند که کارش را در این تیم ادامه دهد نیازمند 

برد مقابل گل‌گهر در سیرجان بود. از طرف دیگر تیم 

میزبان برای سروسامان دادن به وضعیت خود در جدول 

نیاز به تمام امتیازات این بازی داشت اما این بازی که 

در زمین چمن غیراستاندارد برگزار می‌شد به تعداد 

انگشتان یک دست هم صحنه مهم و جذاب نداشت تا 

در پایان هر دو تیم به یک امتیاز این جدال بسنده کنند. 

  صنعت نفت یک- ماشین‌سازی صفر/ 

آبادان در دقیقه 3+90 مدعی شد

تیم‌های صنعت نفت و ماشین‌سازی جزء تیم‌هایی بودند 

که در این فصل یقه تیم‌های بزرگی را گرفته‌ و بارها در 

جدول باعث جابه‌جایی تیم‌ها شده‌اند. آنها برای اینکه 

بتوانند حتی تا مرز یک تیم مدعی قهرمانی بالا بیایند 

برای 3 امتیاز این بازی برنامه‌ریزی کرده بودند. البته 

برای تیم تبریزی که هفته گذشته تراکتور را شکست داده 

بود تساوی در آبادان هم نتیجه بدی محسوب نمی‌شد 

و آنها تا دقیقه 3+90 هم موفق شده بودند دروازه خود 

را بسته نگه دارند و در آستانه کسب یک امتیاز مهم از 

این بازی پیش بروند اما میلاد جهانی موفق به گلزنی 

مقابل ماشین‌سازی شد تا حداقل روی کاغذ، این تیم 

آبادانی هم شانس قهرمانی نیم‌فصل را داشته باشد. 

  استقلال 3- شاهین بوشهر صفر/

صدرنشینی بدون استرا

با اینکه وزارت ورزش و جوانان چند روز قبل رسما اعلام 

کرده بود که در بازی مقابل شاهین بوشهر استراماچونی 

قطعا روی نیمکت این تیم می‌نشیند اما برخلاف این 

قول و قرارها، درست یک ساعت مانده به بازی هفته 

پانزدهم آبی‌ها، سرمربی این فصل استقلال با انتشار 

ویدئویی از خود در اینستاگرام همسرش از پایان 

مذاکرات با مدیران این تیم و منتفی شدن بازگشتش 

به ایران حرف زد. استقلال باز هم توسط خرد جمعی 

بازیکنان قدیمی تیم ارنج شد، هرچند بعضی‌ها بر این 

باور بودند که استراماچونی از طریق بازیکنانش این 

تیم را ارنج و تاکتیک‌های لازم برای بازی را به اطلاع 

آنها رسانده بود. 

برای استقلال در این بازی سیدحسین حسینی، 

محمد دانشگر، روزبه چشمی، عارف غلامی، وریا 

غفوری، هروویه میلیچ، علی کریمی، مسعود ریگی، 

آرش رضاوند، مهدی قائدی و شیخ دیاباته در ترکیب 

ثابت قرار داشتند. 

هواداران حاضر در ورزشگاه که اکثر انرژی‌شان را به 

شعار علیه مدیران تیم و وزارت ورزش اختصاص داده 

بودند تا دقیقه 29 برای دیدن اولین گل تیم‌شان 

انتظار کشیدند. در این دقیقه آرش رضاوند روی یک 

ریباند موفق شد برای آبی‌ها گلزنی کند تا استقلال با 

این گل به دقایق آتی بازی امیدوارتر باشد. در ادامه 

حملاتی از سوی دو تیم روی دروازه‌ها شکل گرفت و 

حتی شاهینی‌ها در یکی دو صحنه اعتقاد داشتند که 

داور بازی باید برای آنها پنالتی بگیرد که نظر قاضی 

بازی این نبود و نیمه اول با همین نتیجه به پایان رسید. 

با شروع نیمه دوم باز هم استقلال صاحب توپ و میدان 

بود و در دقیقه 52 روی حرکت فردی مهدی قائدی 

به گل دوم دست پیدا کرد. 6 دقیقه بعد و در دقیقه 

58 این‌بار دانشگر روی یک شوت از راه دور موفق به 

گلزنی شد تا شیرازه تیم شاهین از هم پاشیده شود. 

تاش قائدی برای گلزنی دیاباته در دقیقه 69 جواب 

داد و پاس دقیق شماره 10 استقلال را شیخ به گل 

چهارم استقلال تبدیل کرد. گفتنی است قائدی به 

احترام همشهریان بوشهری‌اش در هیچ‌کدام از گل‌های 

بازی شادی پس از گل نکرد. دقیقه 87 فرصتی برای 

شاهینی‌ها به وجود آمد تا یکی از گل‌های خورده را 

توسط حسین مالکی روی پاس صفرزاده جبران کند و 

بازی 4 بر یک به سود استقلال تمام شد و این آخرین 

اتفاق بازی بود و درنهایت آبی‌ها با این پیروزی و بدون 

استراماچونی با یک بازی بیشتر دوباره به صدر جدول 

لیگ برتر رسیدند. 

فتح‌الله‌زاده: 

مشکل استرا 

به‌زودی حل 

می‌شود

پایان ناقص نیم‌فصل لیگ برتر

پرسپولیس هت‌تریک کرد
استقلال بی‌سرمربی به صدر رسید

ماجرای تماس یک سرمربی لیگ برتری با زنوزی

اگر مربی ندارید
من هستم!


